
Jelölje a víz fajh®jét cv, tömegét mv, h®mérsékletét tv, a bor fajh®jét cb, tömegét mb, h®mérsékletét tb, az össze-

keverés utáni h®mérséklet legyen t. Az összekeverés során az energia
sere egyetlen formája a h®
sere, így a leadott h®

megegyezik a felvett h®vel:

cvmv(t− tv) = cbmb(tb − t).

Innen

t =
cvmvtv + cbmbtb

cvmv + cbmb

A víz s¶r¶sége ki
sit nagyobb, mint a boré, így azonos térfogatú víz és bor esetében a víz tömege nagyobb, azaz a

kívánt keverékben mv > mb.

A víz fajh®je 100 joule/kg

◦

C, az etilalkoholé 57 joule/kg

◦

C, a bor fajh®je valahol a kett® között lehet, így

mindenképpen cv > cb.

Ezért �gyelembe véve a t-re kapott összefüggést, a közös h®mérséklet akkor lesz kisebb, ha tv < tb, azaz a víz

h®mérséklete a kisebb a keverés el®tt. Tehát a vizet 
élszer¶ a h¶t®szekrénybe tenni.
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